
Megoldás 2013-14 történelem levelezős I. forduló: 

I. FEJ 

1. Benczúr Gyula – Benczúr tér 

2. Kossuth Lajos - Kossuth-tér 

3. Bessenyei György – Bessenyei-tér 

4. Krúdy Gyula – Bessenyei-tér 

5. Kölcsey Ferenc – Hősök tere 

6. Gróf Károlyi Ferenc – Kossuth-tér 

7. Móricz Zsigmond – Szabadság-tér 

8. Szabolcs vezér – Hősök tere 

9. Petrikovics János – Kossuth-tér 

10. Szent István – Hősök tere 

11. Petőfi Sándor – Petőfi-tér 

12. Gróf Lónyay Menyhért – Hősök tere 

II. ÍRÁS 

1. Estók Aranka 

2. hittan 

3. 398 nyilvános és 25 magántanuló, összesen 423 diák 

4. Rapid pastilla 

5. pemetefű cukorka 

6. Liliom Tejcrém 

7. 9 

8. Korona 

9. 78,16 

10. Pál K. József 

11. A nyíregyházi Ipartestület az 1913. évről szóló beszámolója alapján a borbélyok 

névsoránál bármelyik név 

12. Neubauer Lajos, Varga Mihály 

13. 25 

14. 30 ezer 

15. 129 

16. vasút 

 

 

 

 

 


